
Estado de Goias
CÂvIARA MUNICIPAL DE EDÉN

Ata da primeira (1") Sessão Ordinária do mês de novembro, no segundo (2o) ano, da
décima nona (L9') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h do dia 07 de novembro de2022 (0711112022), no Plenário Maria Onofre de Barros,

reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de

Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva' Luiz
Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de Souza Borges, Ricardo Carlos
Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Ausente o Vereador Guilherme Carvalho de

Almeida. Havendo quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta

a sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da

Bíblia Sagrada, a qual foi feita pela Vereadora Talita Lemes, logo apos todos frzerart a

Oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a
leitura da ata da 3u sessão ordinária do mês de outubro de 2022, a qual foi aprovada, sem

retiÍicação, por unanimidade de votos. Em seguida a Presidência informou a presença do

Vereador Guilherme Carvalho na sessão. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o

Projeto de Lei n" 37122 de autoria do Poder Executivo, o qual "oltera a Lei de Diretrizes
Orçamentárias, Lei n" 1055/22, que dispõe sobre as diretrizes gerais para a elaboração da
Lei Orçamentária de 2023 e dd outras providências", foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde

obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão do Projeto de
Lei no 38122 de autoria do Poder Executivo, o qual " altera o Plano Plurianual paro o

período de 2022 à 2025 e dá outras providências", foi encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pareceÍes favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em

Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
n" 39122 de autoria do Poder Executivo, o qual "estima a receita e fixa a despesa do
município de Edéia-GO para o exercíciofinanceiro de 2023 e dá outras providências",foi
encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n'47122 de autoria do Poder Executivo, o qual "dispõe sobre a
atualização e batxa do Patrintônio do Município de Edéia-GO e dá outras providêncios",foi
encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Obras,
Urbanismo e Patrimônio, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após,

sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após
leitura e discussão o Projeto de Lei n' 48122 de autoria do Poder Executivo, o qual "uia
função de confiança e altera gratificação de incentivofuncional e dá outras providências",
foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças,
Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu
sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e

discussão o Projeto de Lei n' 49122 de autoria do Poder Executivo, o qual "ol.ttoriza o
p(tgqmento de incentivo funcional extra para os servidores ocupantes dos cargos de Agente
Comunitário de Saúde - ACS e Agente de Combate às Endemias - ACE e dá outras
providências " , fot encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão
de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e
logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de
votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Lei Legislativo n' 22122 de autoria da Mesa
Diretora, o qual "reojusta a remuneração dos servidores efetivos e comissionados da Câmara
Municipal de Edéia e dá outras providências ", foi encaminhado à Comissão de Constituição,
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Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres

favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo

aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei Legislativo n'
23122 de autoria da Mesa Diretora, o qual "altera o lei municipal no 900/18 de 26 defevereiro
de 2018 e dá outras providências",foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e

Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis
à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. A PALAVRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra o
Vereador Luiz Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas vereadores e ouvintes;
lamentou o resultado das eleições presidenciais e que infelizmente a partír de janeiro o
comunismo e ideologias de esquerda serão implantados no país; cobrou do Executivo os

decretos com movimentações de recursos públicos, a prestação de contas da pecuária e o
projeto de lei com aumento de 33o/o para érea de enfermagem no município, um compromisso
que o Prefeito havia feito; parabenizou os servidores desta Casa pelo aumento recebido e que
são merecedores e enceÍrou dizendo que acha injusto o pessoal do Executivo da Tabela 8 A
que teve aumento mês passado ter a carga horaria também aumentada. No uso da palavra o
Vereador Orisvaldo Antônio de Souza Borges, cumprimentou os colegas vereadores e

ouvintes; parabenizou os servidores desta Casa pelo aumento recebido e que são merecedores;
disse que sempre trabalhou para o povo com amor e que não tem partido; ressaltou que temos
que aceitar o candidato que Deus colocou e que fica feliz pelo seu ter sido eleito, que não
devem ter mágoa uns dos outros por conta de política e sempre acreditar que Deus tem o
melhor para nós. A PALAVRA FOI ABERTA À UnSa.: No uso da palavra o Presidente
Vereador Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e os agradeceu por
mais um dia de trabalho; agradeceu a aprovação do aumento dos servidores desta Casa, que
são merecedores e que fazem o Legislativo andar com responsabilidade e competência;
lamentou a perca da D. Antônia, a qual teve sua casa destruída pelo fogo e que em conversa
com o Prefeito Municipal a Câmara juntamente com o Executivo irá ajudar através de uma
parceria. Nada mais a tratar a agradeceu a presenga de todos, convocando os Srs.
Vereadores para a sessão do dia 08 do mês, declarando encerrada a presente
sessão, determinando-me lavrasse a

devidamente assinada.
a qual lida achada conforme vai
(Germana Stella Souza Vitória)

Secretaria Legislativa que, lieas
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